



Szabadi Szó

XXVII. évfolyam, 2020. december 24.

A SZERETET ÜNNEPÉRE KÉSZÜLVE

Kedves Település, Tisztelt Karácsonyt Váró Közösség!

Az adventi idő végéhez értünk, karácsonyra, Jézus Krisztus születésének ünnepére készülünk. Az ember ilyenkor, a szeretet ünnepére várakozva, tele van érzésekkel és érzelmekkel.

Olykor talán fel is tesszük magunknak a kérdést, hogy valtképpen kinek vagy minék is köszönhető ez a meghittség. Az a békés, mégis örömteli izgalomakkal és gyermeki várakozással teli lelkiállapot, amelyet évről-évre megéltünk, és annyira várunk.

Tapasztaljuk, hogy a karácsonyi készület négy hete, az adventi idő során, bizonyos dolgok felértékelődnek számunkra. Ilyenkor különösen megérint bennünket a természet szépsége: a csendes hóesés egy békés téli estén vagy hajnalon, a karácsony díszei, a fények, az illatok, a tél színei, az alvó, mégis eleven természet annak mennyi szépségével.

Kimondva vagy titkon, de valamennyien választ keresünk ilyenkor lelkünkben: kinek köszönhetjük ezt a csodát, amit életnek nevezünk? Mivel az ember érző szívet kapott a Terem-



tőtől, jól tudja, vagy legalábbis sejtí, hogy mindaz, amit karácsonyi készületnek, adventnek nevezünk, túlmutat saját magán. Advent az az út, amely elvezet bennünket a kereszténység legszebb ünnepéhez, karácsonyhoz, Jézus Krisztus szüle-

tésének napjához. Vajon létezik, és létezett e még valaki a világ történelmének színpadán, akinek a születésnapjára ilyen ünnepi módon készül az egész emberiség?

Óriási ajándék, amikor karácsonykor a szeretet gesztusával vesszük körbe egymást, és óriási ajándék, ha az ember hittel és egészséggel tud készülni a szent ünnepekre. A legnagyobb ajándék azonban mégsem ez. A legnagyobb ajándék számunkra Isten közelsége, az ő szeretete. Isten az ő szeretetét, tulajdon szívét küldte el a világnak Fiában, Jézus Krisztusban. Ezt ünnepeljük karácsonykor, karácsony ezért a szeretet ünnepe.

Helyesen tesszük, ha nagyra értékeljük azokat a jeleket, amelyek ilyenkor körülvesznek bennünket: az illatokat, a fé-

nyeket, a színeket, és a természet szépségeit. De mindez mit sem érne akkor, ha nem mondanánk érte köszönetet annak, aki alkotta és nekünk ajándékozta azokat.

Az adventi idő folyamán szereteteinkre gondolva, és őket a szívünkben hordozva bizonyára mindannyian meglepetésekkel készültünk számukra. Azonban nem feledkezhetünk meg arról, hogy őket magukat, a mi legdrágább kincseinket szülőket, nagyszülőket, testvéreket és barátokat ugyancsak a teremtő Istennek köszönhetjük.

A mennyei Atya saját magát mondja ki szeretett Fiában, Jézus Krisztusban, amikor az Ige testté lesz, vagyis amikor Betlehemben a világra születik.

Folytatás a 9. oldalon.
(A SZERETET ÜNNEPÉRE
KÉSZÜLVE, címmel.)

A Szabadi Szó lapzárta időpontjában az érvényben lévő rendelkezések alapján az Adventi játsszóházat és a Falukarácsonyt nem rendezhetjük meg. Amennyiben a helyzet változna, értesítjük a lakosságot.



Önkormányzati hírek

Az őszi időszakban megtartott testületi üléseken hozott döntésekről, határozatokról szeretnénk Önöket tájékoztatni.

2020. szeptember 23-i testületi ülésen az alábbi határozatok születtek:

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda 2019/2020 nevelési évről szóló beszámolóját

-az Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánította azon szándékát, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadta, kötelezettséget vállalt arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul

annak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az önkormányzat nyilatkozott arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

2020. október 13-i testületi ülésen az alábbi határozatok születtek:

-a Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Veszprémi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának Szentkirályszabadja község 2019. évi közrendjéről és közbiztonságáról szóló beszámolóját.

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Veszprémi Tankerületi Központ által megküldött, az iskolák felvételi kör-

zetéhez kapcsolódó dokumentumot és az abban foglalt felvételi körzet meghatározással az alábbiak szerint egyetértett: Szentkirályszabadja község számára a kötelező felvételt biztosító iskola:

203336 - Szent István Király Általános Iskola

8225 Szentkirályszabadja, József A. u. 6

-a Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bakony Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület által a COVID-19 járványhelyzetre tekintettel módosított szakmai programja alapján rendelkezésre álló 150.000,-Ft-ot eszközbeszerzésre kívánja fordítani. A támogatási összeget 2020.december 31-ig kívánja felhasználni.

2020. október 29-i testületi ülésen az alábbi határozatok születtek:

-az Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a Bakony Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület által meghirdetett, a Helyi Fejlesztési Stratégiában szereplő Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című intézkedésre összesen 6.785.756,-Ft összegben. Az i-

gényelt támogatás összege: 6.725.000,-Ft.

A megvalósításhoz szükséges saját erőt 60.756,-Ft, mely összeget az önkormányzat a saját költségvetéséből biztosítja.

A projekt címe „Zöldhulladékkezelési program Szentkirályszabadján”, melynek keretében rendezvény szervezése és eszközbeszerzés (kommunális traktor, lombgyűjtő adapter és fűnyíró kistraktor beszerzés) történne. A program megvalósításának helyszíne a szentkirályszabadjai 672/1 hrsz-ú (iskola alatti foci-pálya) ingatlan. A pályázat elnyerése esetén vállalta annak megvalósítását.

-a testület úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a Belügyminisztérium által a települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt felhívásra.

A „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020.évi I. üteméhez kapcsolódó pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére felhatalmazta Gyarmati Katalin polgármestert.

Reméljük sikerült hasznos információkhoz juttatnunk Önöket!

Gyarmati Katalin
polgármester
Szántód László
jegyző

Beszámoló a 2020-as évről

Ismét elérkezett az év vége, és ahogy minden évben, most is számot adunk Önöknek az elért eredményeinkről. Fontos, hogy végig tudjunk tekinteni mindazon, amit közösen elértünk, hiszen ezekre az eredményekre mindannyian büszkék lehetünk.

Amikor januárban a Magyar Kultúra Napjával egybekötött újrakezdés napjait tartottuk, még nem gondoltuk, hogy a 2020-as év ilyen nehézségeket fog hozni a település és a családok életében egyaránt. A koronavírus-világjárvány megjele-

nése átírt minden tervünket, az előre eltervezett fejlesztéseinket, programjainkat, költségvetésünket. Létrejött egy új helyzet, amihez gyorsan kellett alkalmazkodnunk, s előtérbe került a védekezés.

Ebben a nem könnyű helyzetben a védekezés mellett igyekeztünk a mindennapi munkánkat is megfelelően ellátni, pályázati anyagokat összeállítani. Közterületeinken folyamatos fűnyírást végeztünk, virágosítottunk, útjainkat járhatóvá tettük.

Nyertes pályázataink:

A Magyar Falu Program kere-

tén belül 5 pályázatot készítettünk el, melyből 4 pályázatot az önkormányzat, egyet a Veszprémi Tankerület nyújtott be. A benyújtott pályázatokból kettő tartaléklistára került (református ravatalozó felújítása és traktor beszerzése a hozzá tartozó adapterekkel).

Három pályázat viszont támogatott lett.

Egyik a Rákóczi utcán lévő játszótér fejlesztése, amelyre **4.354.568,-Ft támogatást nyertünk**, így tavasszal megtörténik az új játékok beszerzése, telepítése.

A másik támogatott pályázat az általános iskolánk tornatermének felújítása, melyre **14.999.667,-Ft támogatást nyert az iskola.**

A harmadik nyertes pályázatunk a Petőfi S. utca vége (lakópark) és az Erkel F. utca aszfaltburkolása, vízelvezetése, melyre **22.583.582,-Ft támogatást nyertünk.**

Sikeres volt az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására beadott pályázatunk is, melyen **9.551.815,-Ft támogatást nyertünk** a Zrínyi utca és a Szenté utca (a Szenté utca azon szakasza, amely az Esze T. és a Zrínyi u. között található) felújítására, amely beruházáshoz 1.685.615,-Ft saját költséget kell biztosítanunk.

(Tavasszal történik a beruházás.)

Szintén sikeresen pályáztunk az Országfásítási programon, amelyen **22db keskenylevelű kőrist nyertünk.** A csemetékét 4 helyszínen: óvoda udvara, bölcsőde udvara, iskola alatti focipálya, református temető előtti járda mellé ültettük el.

Pályázatot nyújtottunk be települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra, amelyen **40 m3 mennyiséget, azaz 762.000,-Ft támogatást nyertünk.**

Önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázatunkon **1.019.428,-Ft támogatást nyertünk,** amely összegből a 2020. évi közüzemi díjak egy részét tudjuk fedezni.

Területalapú támogatás pályázatunkon, amelyet a Natura2000 reptér területére igényeltünk, **7.744.128,-Ft támogatást nyertünk.** Ebből az összegből kell a Natura2000 Beavatkozási tervben megjelölt feladatokat, pl. irtásokat, szárazzást elvégeznünk a reptér területén.

Kettő pályázatunk elbírálására várunk még:

-Illegális hulladéklerakók felszámolása tárgyában nyújtottunk be pályázatot 2.801.419,-Ft összegben.

-Bakony Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület által meghirdetett, a Helyi Fejlesztési Stratégiában szereplő Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című intézkedésre nyújtottunk be pályázatot, összesen 6.785.756,-Ft összegben. Az igényelt támogatás összege: 6.725.000,-Ft. A megvalósításhoz szükséges saját erőt 60.756,-Ft. A projekt címe „Zöldhulladék-kezelési program Szentkirályszabadján”, melynek keretében rendezvény szervezése és eszközbeszerzés (kommunális traktor, lombgyűjtő adapter és fűnyíró kistraktor beszerzés) történne. A program megvalósításának helyszíne a szentkirályszabadjai 672/1 hrsz-ú (iskola alatti focipálya) ingatlan.

Településünkön történt fejlesztések az év során:

-Magyar Falu Program keretén belül:

hivatal felújítása 7.331.889,-Ft összegben: fűtés, világítás, telefon hálózat korszerűsítése, bútor beszerzése

-Magyar Falu Programon belül: Óvoda udvar felújítása

4.554.515,- Ft összegben: udvari játékok beszerzése, térkövezés, Kneipp-taposó kialakítása

-gyalogátkelő felfestése, kialakítása a felső buszmegállónál
-Diófa utca végénél vízelvezető árok betonozása, rács kicserélése

-Szentkirályszabadja üdvözlő táblák (2 db) kicserélése

-Margit kút környékén terület lezárása, parkoló autók kitiltása a zöld területről

-fekvőrendőr telepítése a Petőfi utca végénél

-a TOP- 3.1.1. pályázat keretén belül kialakítottunk egy pihenő parkot a piactérrel szemben, padok, kerékpártárolók kerültek kihelyezésre

-Veszprém irányába a kerékpárút mellett meghosszabbításra került a korlát mindkét irányban, Öveges János és Kis Barnabás képviselők támogatásának köszönhetően

Látható, hogy ebben a rendkívüli helyzetben is igyekeztünk minél több pályázati lehetőséget megragadni annak érdekében, hogy tovább tudjuk fejleszteni településünket. A pályázatok elkészítését itt végezzük a hivatalban, nincs szerződésünk pályázattíró céggel, így költséget is tudunk megtakarítani. Szeretném megköszönni Konrád Károly Képviselő Úrnak, hogy az év során támogatta pályázatainkat, többször meglátogatta kis falunkat, folyamatosan figyelemmel kíséri mindennapi munkánkat!

Az önkormányzat és Képviselő-testület is megtesz mindent annak érdekében, hogy falunk tovább fejlődjön, s az itt élő családok minél jobban érezzék magukat. Az év során kétszer is veszélyhelyzetet hirdetett a Kormány, aminek értelmében a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek alapján a rendkívüli veszélyhelyzetben a polgármester dönt a Képviselő-testület helyett.

E szabály ellenére minden döntéshozatalhoz kikértem a Képviselő véleményét. Minden felmerült, döntéshozatalt érintő ügyet átbeszéltem a képviselőkkel, elmondták véleményüket, s ennek függvényében hoztam meg a polgármesteri döntéseket.

Köszönöm a Képviselők, hivatal és önkormányzat dolgozóinak egész éves munkáját! Jó érzés az, hogy egy csapatként, e-



Évek óta problémát jelent, hogy a Veszprémből érkező kerékpárútról a közlekedési szabályokat megszegve, a veszélyes, csak korlátozottan belátható kanyarban térnek be a biciklisek a településre. Illetve a településről is sokan ezen a veszélyes útszakaszon átkelve térnek rá a kerékpárútra.

Az önkormányzat annak érdekében, hogy visszaszorítsa ezt a folyamatot, egy kerékpárral behajtani tilos táblát helyeztet ki a falu felső részén, azonban ezt sokan nem veszik figyelembe.

A közlekedésbiztonság javítása érdekében, a meglévő korlát hiányzó szakasza pótlásra került, valamint a korlát mindkét végénél hosszabbítás történt, továbbá a kerékpárosokat figyelmeztető tábla is kihelyezésre került. A beruházás költségét Kis Barnabás és Öveges János önkormányzati képviselők finanszírozták. A korlát hossza ezzel meg lett duplázva és nagyjából hetven méteren akadályozza meg a szabálytalan átkelést. A forgalmas útszakaszon az autósok Veszprémből nagy sebességgel jönnek, és nem számítanak rá, hogy a kanyarban biciklisek tolják át a kerékpárjukat (sokszor a esomagtartón ülő gyermekkel), ami nagyon balesetveszélyes.

Kérünk mindenkit, hogy a kerékpárúton továbbhaladva, kb. 300-400 m távolságot megtéve, a jelzőlámpás kereszteződésnél térjenek be a faluba, illetve a faluból térjenek rá a kerékpárútra! Ne viselkedjen senki felelőtlenül! Mutasunk példát gyermekeinknek!

Köszönjük a képviselők támogatását!



A TOP-3.1.1. pályázatnak köszönhetően sikerült egy pihenő parkot létrehozni, a piactérrel szemben, a járda mellett. Bízunk benne, hogy minél többen fogják használni!

gyütt gondolkodva tudunk dolgozni ebben az évben is!

A következő évre azt kívánom, hogy mihamarabb legyen vége a koronavírus-világjárványnak! Vigyázzanak magukra,

vigyázzunk egymásra! Békés karácsonyt és sikeres új évet kívánok minden kedves családnak!

Gyarmati Katalin
polgármester

A Baráti Kör Egyesület hírei

Az idei év csupa váratlan fordulatot hozott, és míg a tavasszal családóttan kellett lemondanunk sorra a programjainkat, a nyár végén kimondottan pozitívan zárhattuk az idei XXIII. Sárkányok Napját méghozzá az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkársága 500.000.- Ft-os támogatásával, majd a Családsegítő Szolgálat, a Könyvtárral és a Nemzedékek Házával közösen megrendeztük az októberi tökfáragó kézműves délutánt.

Sajnos most az év végéhez közeledve újabb elővigyázatosságból nem tartjuk meg a karácsonyi rendezvényeinket.

Korábban talán nem is fogtuk fel, milyen nagy jelentőségük van a közösségi eseményeknek, a kézműves foglalkozásoknak, ünnepi készülődéseknek és a vidám szabadtéri programoknak, mindaddig míg idén minden megváltozott, és egy vírus miatt távolságtartásra és otthonmaradásra kellett berendezkednünk. Türelmesebbnek és egyben figyelmesebbnek kell lennünk egymással, vigyáznunk kell a szeretteinkre, szomszédainkra, és tágabb közösségünk tagjaira egyaránt. Idén még a karácsony is más lesz, legtöbbünk nem tud a teljes családdal vagy éppen a barátokkal együtt készülni és ünnepelni. Szerencsére a modern kori technikák a segítségünkre vannak, és az online tanulás, otthonról dolgozás mellett a szeretteinkkel is tarthatjuk a kapcsolatot már nem csak telefonon, de videóhívásokkal is. **Az ünnepi készülődéshez idén mi is online próbálunk meg hozzájárulni, és izgalmas, kreatív ötleteket megosztani az egyesület facebook oldalán.**

Ezúton is köszönjük mindenkinek a sok áldozatos munkát és támogatást, amivel segítették egyesületünk munkáját az elmúlt évek során.

Reméljük jövőre sikeresen alkalmazkodunk a megváltozott új helyzetekhez, és minél több rendezvényt valósíthatunk meg ismét a közösség szolgálatában.



2015. Falukarácsony képekben

forrás: <https://www.facebook.com/szbke/photos>



Ebben nagy segítségünkre lesz a "Magyar Falu Program civil szervezetek támogatása" pályázaton a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt -től elnyert 1.762.683.- Ft támogatás, amiből az alábbi eszközöket tervezzük beszerezni:

egy 4x8m alapterületű valamint egy nagyobb 8x12m területű rendezvénysátor, aggregátor, 10 sörpád garnitúra.

Rendezvényeink lebonyolításához mindig jól jön a plusz segítség, ezért életkortól függetlenül várjuk azok jelentkezését, akik egyetértenek egyesületünk céljaival, és azt személyes közreműködésükkel vagy anyagi támogatásukkal elősegíténi. Szívesen fogadunk önkénteseket, várjuk a diákok jelentkezését is, akik a kötelező 50 óra társadalmi munka keretében szeretnének feladatokat vállalni rendezvényeink szervezésében és lebonyolításában.

Programjainkról az információk, fényképek, élménybeszámolók megtalálhatóak egyesületünk honlapján a www.szbke.hu

valamint a www.facebook.com/szbke oldalon. Felajánlásaikkal, ötleteikkel és program javaslataikkal, keressenek fel bennünket elérhetőségeinken:

Tel:06-30-416-5550
e-mail: szbaratikor@gmail.com

Bognárné Cseh Melinda
Elnök

Hirdetmény

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló 1/2013. (III. 01.) önkormányzati rendelet valamint a 44/2020.(X.13.) számú képviselő-testületi határozat alapján **Szentkirályszabadja, belterület 675/39, 675/41, 675/42 és a 675/43 hrsz-ú (iskola alatti lakópark: Alsódomb utca) építési telkek értékesítésére** pályázati kiírást tesz közzé: A részletes pályázati kiírás, valamint a pályázati adatlapok letölthetőek a www.szentkiralyzabadja.hu oldalról illetve személyesen átvehető a Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatalban

a Szentkirályszabadja, Petőfi S. u.12. szám alatt.

A pályázatok benyújtására 2021.január 26-án 16.00 óráig van lehetőség a felhívásban rögzítettek szerint.

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata

 **Kedves olvasóink!**

A Szabadi-Szó következő száma 2021. március 15-én jelenik meg.

Mai Nők Klubja

Klubunk nagyon várta a 2020-as esztendőt! Programdús év elé nézünk! Sajnos a sikeres első negyedév után a vírus megállított bennünket.

Mindenki tudomásul vette - elfogadta - vigyázott magára, vigyáztunk egymásra! A nyár egy kis lazítást hozott, azt gondoltuk újra együtt lehetünk - táncolhatunk, a meghívott programokon részt vehetünk.

Nagy lendülettel kezdtük a próbákat, terveztük programjain-

sok, a vírus jelenléte már nem engedte.

Legalább még nov 2-án együtt tudunk halottainkra emlékezni!

Megint erősödött a vírus, megint lettek szigorítások!

Fogadjuk el türelemmel, hogy ez az esztendő már így ér véget, a legszebb ünnepünket csak a legszűkebb körben ünnepeljük! Gondoljunk arra, hogy legyőzzük a vírust, akkor talán 2021-ben már csak rossz emlék lesz ez az időszak! Szeretnék mindenkinek meghitt ünnepeket kívánni!



kat. Sajnos sorra mondták le a programokat ahová meghívást kaptunk. Nagyon jó volt, hogy nálunk megrendezésre került a Falunap! A készülétekben többen örömmel vettünk részt. A műsorban bemutathattuk tavasz óta kibővített táncunkat -köszönjük Király Anitának a velünk való foglalkozást.

Klub napot tartottunk a szabadban, ill. októberben a klubnap keretében köszöntöttünk két 70. szülinapját ünneplőt. Jó volt együtt ünnepelni.

Sikerült szép időben, közös kiránduláson is részt vennünk! Hiába terveztünk még több kirándulást erre az évre, a szigorítá-

" Van a csoda... Karácsony csodája. Amire várunk. És ami teljesebb. De ez a csoda nem a színes szalagokkal átkötött dobozokban rejlik. Nem a feldíszített zöld fenyő alatt találsz. Ezt a csodát másutt kell keresni, másutt lehet megtalálni. Ez a csoda a kedves szavakban, őszinte, szívből jövő kívánságokban, szerető érzésben érkezik. És kell ennél nagyobb ajándék? A következő háromszázhatvanöt napban ezek kísérnek, ezek adnak erőt. Nem a csomagokban lapuló tárgyak, hanem csakis ezek ez a karácsony csodája"

Nagy Gáborné klubvezető

FELHÍVÁS



Szentkirályszabadján a hó- és síkosság-mentesítésről

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának helyi rendeletei, valamint a vonatkozó jelenleg hatályos ÉVM-EüM rendelet alapján az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket. **Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, tartós használója, illetőleg hasznélvezője köteles gondoskodni az ingatlan előtti járdaszakaszt (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg, ha a járda mellett zóldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület hó és síkosság-mentesítéséről, tisztántartásáról.**

A szórakozó-, vendéglátó- és árusító helyek, üzletek, szolgáltató és termelő tevékenységet végző egységek előtti járdaszakaszt a nyitva tartás ideje alatt ettől eltérő megállapodás kivételével a használó köteles tisztán tartani.

Két szomszédos terület, épület közötti húzódo közforgalmú járdaszakaszt esetében tisztán tartási kötelezettség a szomszédos tulajdonosok között 50-50%-os arányban oszlik meg.

A hó és síkosság-mentesítés kötelezettség a járda teljes szélességében áll fenn.

A letakarított havat úgy szabad elhelyezni, hogy:- a közlekedést ne akadályozza,- a folyókát, víznyelőt, vízelvezető árkot szabadon hagyja, illetve - a közszolgálati felszerelési tárgyak, vagy egyéb közérdekű létesítmények (pl. tűzcsap, szeméttároló) használatát ne akadályozzák.

A település közútkezelője (önkormányzat) a kezelésében álló utakat, kerékpárutakat és azokat a járdaszakaszokat takarítja, melyekre senki másnak nincsen takarítási kötelezettsége, ezért a közútkezelő kéri a lakosokat, hogy **gépjárműveik parkolásával ne akadályozzák a hóeltakarítási munkálatokat. Ahol erre lehetőség van, a téli időszakban járműveiket az ingatlanon belül parkoltassák, így a munkagépek hatékonyabban és gyorsabban meg tudják tisztítani az érintett útszakaszokat.**

Minden évben problémát okoznak a hóeltakarítás során a következő utcákban parkoló autók: Esze Tamás, Erdősétány, Radnóti, Kossuth. Amennyiben az utcán parkoló autók miatt nem férnek el a munkagépek, azokban az utcákban nem tudjuk a tisztítást elvégezni! Kérnénk, hogy fordítsanak fokozottabb figyelmet erre!

A közutak takarítására prioritási sorrend van, mely alapján elsődlegesen a lejtős útszakaszok, buszútvonalak, gyűjtőutak takarítása történik meg és ezután kerül sor a kis utcákra és a parkolókra. A kerékpárutak és járdák esetében a prioritást azok kihasználtsága határozza meg.

Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal

Avagy: mitől más az adventi koszorú?

A koszorúról ma már a legtöbb embernek elsősre a halál és a temetés jut eszébe.

Azonban van olyan koszorú is, ami ezeknek az ellenkezőjére emlékeztet: az életre és az újrakezdésre. Ez az adventi koszorú. Szezonális ünnepi jelkép. Ahogyan a húsvétnek van egy hosszabb felkészítő időszaka, a nagyböjt, úgy a karácsonynak is, ez az advent. Karácsonykor azt ünnepeljük, hogy Isten emberré lett. Az adventi időszakban ennek az ünnepére készülünk. A készülés egyik legismertebb és legelterjedtebb módja, hogy az emberek adventi koszorút készítenek. De vajon mit jelent az, hogy „advent”, és miért éppen koszorút készítünk ekkor?

1. A koszorú alakja: kör

Miért éppen kör? Azért, mert a körnek nincs eleje és vége. Egyszóval: végtelen. A koszorú kör alakja magára Istenre emlékeztet. Arra, hogy Istennél minden végtelen. Pl. végtelen az élete, annak nincs sem eleje, sem vége. Ezért hívjuk Örökkévalónak. Végtelen a hatalma, nincs olyan, amit ne tudna megtenni. Ezért hívjuk Mindenhatónak. Végtelen a szeretete, soha nem fogy el. Ő maga a Szeretet.

2. A koszorú színe: zöld

Miért éppen zöld? A zöld a remény színe. Az adventi koszorún azt jelzi, hogy Isten a mi reménységünk, benne bízunk. A koszorút örökzöld ágakból készítjük, mert azok télen is zöldellenek. Az örökzöld ágak megint csak az örök életre emlékeztetnek, arra, hogy Isten örökké él. Ám Ő úgy határozott, hogy az örök életet nem tartja fenn csak magának, hanem megosztja velünk, mert azt szeretné, hogy nekünk is örök életünk legyen. Örök életünk lehet: nincs ennél hatalmasabb reménység!

3. A koszorú fényének hordozói: a gyertyák

Ettől lesz igazán adventi a koszorú. Hogyhogy? Az advent szó azt jelenti: eljön, megérke-

zik. De ki? Maga Isten, az Ő Fiában, a názáreti Jézus személyében. Mégpedig azért, hogy beszéljen nekünk az örök életéről, és megmutassa, hogyan lehet az a miénk.

A gyertyák Jézusra, Isten Fiára emlékeztetnek. Akiben felragyogott előttünk Isten országának és az örök életnek a fénye, és Aki azt elérhetővé is tette számunkra.

4. A koszorú gyertyáinak száma: négy

Miért éppen négy? Legalább négy oka van. Pl. az egyik, hogy a gyertyák száma utal advent négy vasárnapjára.

Négy vasárnap előzi meg a karácsonyt. Minden vasárnap meggyújtunk egy gyertyát, minden vasárnap eggyel többet. Amíg nem ég mind a négy, várni kell. Tehát nem azonnal van itt a karácsony, ki kell várni. Ez a várakozás arra való, hogy kellően fel tudjunk készülni a karácsonyra. (Meg arra is, hogy tanuljunk várni:)

Egy másik, amire a gyertyák száma utal: az angyali jelenések. Amikor a Biblia nagy részletgazdagsággal elénk festi a karácsony történetét, abban négyszer is felbukkan Isten egyik főangyala, Gábiel. Mind a négyszer valaki másnak jelenik meg. Mindegyik megjelenésével Jézus érkezését készíti elő a legkülönbözőbb emberek számára:

- a) Először Zakariásnak, egy öreg papnak jelenik meg;
- b) aztán Máriaanak, aki Jézust megszülte;
- c) aztán Mária férjének, Józsefnek, aki ács volt;
- d) végül a pásztoroknak, amikor Jézus megszületett.

Folytathatnám még, de abbahagyom, mert itt vagyunk a lényegnél. Isten olyan Isten, Aki a te életedben is meg akar jeleni, hogy elmondja: szeret és számodra is elérhetővé tette Önmagát és a Vele való örök életet. Ha ezt az „isteni” ajándékot elfogadod, akkor lesz „isteni” karácsonyod és „isteni” éle-

ted. Az advent erre segít felkészülni. Az adventi koszorúban tehát „tömörítve” benne van a teljes Biblia fő üzenete.

Azt majd' elfelejtettem említeni, hogy amikor Jézus a világ végén másodszor is eljön (második advent), ennek jeleként is lesz majd adventi koszorú. Ezt olvassuk róla a Bibliában: „*elnyeritek a dicsőség hervadhatatlan koszorúját.*” (1Pét 5,4) Arról értesülünk itt, hogy akik földi életük során Isten ajándékát elfogadták és „isteni” életet éltek, azokat ennek jeleként koszorú fogja várni Isten országában. Ezt a koszorút már nem mi készítjük, hanem Isten készíti el és adja át nekünk, mégpedig győzelmi koszorúként. Hát nem hihetetlen és nagyszerű? Ilyet csak Isten tud kitalálni!

Közlemény

Kedves Olvasóink! A Szentkirályszabadjai Református Gyüle-

kezet a járványveszély és a bevezetett korlátozó intézkedések miatt egyelőre csak online tart alkalmakat. Most még nem tudjuk, hogy meg tudjuk-e tartani a szokásos karácsonyi alkalmainkat, a szentesti istentiszteletet és a karácsonyi úrvacsorás istentiszteletet. Figyeljük a helyzet alakulását és a kormány intézkedéseit. Amint megtudunk valamit, minden rendelkezésünkre álló csatornán közölni fogjuk:

Honlapunkon:
www.refszentkiralyszabadja.hu
Facebook oldalunkon:
[facebook.com/Szentkiralyszabadjai-Reformatus-Gyulekezet](https://www.facebook.com/Szentkiralyszabadjai-Reformatus-Gyulekezet)

Ezekon keresztül lehet bekapcsolódni az online istentiszteletekbe és egyéb alkalmainkba.

Áldást, békességet kívánva,
Szűcs László
lelkipásztor

FELHÍVÁS!

INGYENES ONLINE TANFOLYAMOK!

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata ingyenes online tanfolyamokat indít, melynek az EFOP 1.5.2.-16-2017-00016 azonosítószámú Humánszolgáltatások fejlesztése az Észak – Balatoni térségben című projekt keretében valósulnak meg.

A tanfolyamokra szentkirályszabadjai lakosok jelentkezését várjuk!

- Angol, német nyelvi képzés
- Alapvető számítógép – használat
- Életvitel
- Háztartásgazdálkodás, pénzügyi alapismeretek
- Konfliktuskezelő tréning
- Interjú felkészítés
- Önéletrajz elemzés, és készítés

További információ:
06-88 780- 748

Nemzedékek Háza 8225 Szentkirályszabadja
Petőfi S. 6. nyitvatartási időben.



TOVÁBBRA IS VÁRJUK A JELENTKEZŐKET A TANFOLYAMOKRA!

Nemzedékek Háza

A 2020-as év utolsó negyedéve sajnós rendezvényekben szegényen telt.

Kivételek azonban mindig vannak! Október 7-én az Országfásítás keretein belül 22 db keskenylevelű kőris elültetésére került sor Szentkirályszabadján. A program kiemelt eseménye az iskola alatti foci pályánál zajlott, ahol Dr. Kontrát Károly parlamenti államtitkár, településünk országgyűlési képviselője valamint Dr. Viski József vidékfejlesztési programok végrehajtásáért felelős helyettes államtitkár jelenlétében, és közreműködésével elültették az első fákat. Délután az óvoda udvarán folytattak az újszülöttek fájának elültetésével a feladatainkat. 2019. szeptember 1. és 2020. augusztus 31. között 27 apróság született településünkön.

Mindegyikük kapott egy kis táblácskát, amit a megjelent szülők felakaszthattak a frissen elültetett facsemete ágaira. Sajnos az időjárás ezúttal nem kedvezett, a szemerklő eső miatt nem minden meghívott vett részt az eseményen.

Ahogy a Szabadi Szó előző számában is jeleztük - hivatkozva a vírus helyzetre, jeles ünnepeinkre, ha csak szűk körben is, de megemlékeztünk. Október 6-án koszorúzással emlékeztünk az Aradi Vértanúkra. Október 19-én az általános iskola 7. osztálya, akik rendhagyó irodalom óra keretében tartottak velünk, jelenlétükben felelevenítettük Radnóti Miklós tragikusan végződő élettörténetét. Október 23-án az intézmények képviselőivel gyűjtöttünk mécesest, tisztelegve az '56-os forradalom hőseire.



Töklámpa faragás

Gondos előkészítés és a biztonsági előírások figyelembe vételével rendeztük meg október 29-én a baráti körrel, a családsegítőszókkal és a helyi könyvtárral karöltve a Tökjő Napot. A munkaasztalokat egymástól elkülönítve készítettük elő, került belőlük a folyosóra is, hogy a résztvevők tarthassák az ajánlott másfél méteres távolságot egymástól. Ellenőriztünk belépéskor mindenkit, hogy nincs e láza. Köszönjük Heimpold Marci és Szűcs Jonatán segítségét! Fertőtlenítettük a kezeket, és végig maszkban kellett lennie a töklámpás készítőnek. Szerencsére mindenki ugyanolyan lelkesen és odaadással faragott, amint azt az elmúlt években tapasztalhattuk! A lovaskocsikázás ezúttal elmaradt, és a legszebben faragott, legötletesebb töklámpásokra a Facebook-on lehetett szavazni.

A legtöbb szavazatot Vörös Abigél gyűjtötte, másodikként Csefkó-Punk Bendegúz, harmadikként pedig Bak Flóra végzett. Természetesen

mindhárom helyezettnek eljuttattuk a jutalmát.

November 17-én ismét véradásra került sor a Magyar Vöröskereszt és a vérellátó közös szervezésében, ezúttal 22 önkéntes jelent meg.

A Nemzedékek Házában már készülnek a nagy falukarácsonyfa díszei. Elkészült a 2021-es falunaptár digitális anyaga is, ami papír alapon karácsony előtt fog a nyomdából kikerülni.

A Szabadi Szó lapzárta időpontjában érvényben lévő rendelkezések alapján valószínű, hogy az Adventi játszóházat és a Falukarácsonyt az idén nem rendezhetjük meg. Amennyiben ez a helyzet változna, mindenképpen értesítjük a lakosságot. Kérjük, kísérjék figyelemmel a honlapot és a hirdetőket!

Mindenkinek boldog karácsonyt és sikereket, egészségben gazdag új évet kívánok!

Korbacsics Edit



Országfásítás

Balatonalmádi Család-és Gyermejköléti Központ és Szociális Szolgálat Szentkirályszbadjai Idősek Klubja

Kedves Klubtagok és Családtagjaik! Ebben az évben kicsit átalakult a klub működése. A megszokotthoz képest sokkal kevesebb lehetőségünk adódott a külső programok megvalósítására.

Néhány előre eltervezett kirándulás, múzeumlátogatás, színházi előadás és egyéb kulturális program lemondására kényszerültünk.

De emiatt nem bánkódunk, ha ezzel hozzájárulunk a járvány megfékezéséhez. Ezért is öröm az ürümben, hogy ez idáig sikerült elkerülnünk a megbetegedéseket. Reméljük, ez így is marad.

Azért nem zárkoztunk be teljesen, mert a foglalkozásokat kisebb csoportokban így is megtartottuk, természetesen az előírások betartása mellett. Mint ahogy a friss levegőn történő séták, kisebb túrák se



Itt még lehetett a szabadban klubdelutánt tartani



Túra szeptemberben

kerültek ki a megszokott programból.

Azt még nem tudhatjuk előre, hogy mit hoz a holnap, ezért nem is lenne szerencsés találgatásokba bocsátkozni. Viszont annyit mindenképpen megígérhetünk, hogy senkit nem hagyunk magára. Elérhető a klub telefonon előre egyeztetett időpontok



Sétára fel! Október-November



ban, hogy nehogy túllépjük a megengedett létszámot és meg tudjon valósulni a 2 méteres távolságtartás.

Maszk használata, kézfertőtlenítés és egészségügyi nyilatkozat szükséges az intézménybe való belépéshez. A bejáratnál elhelyezett csengő megnyomása után kérjük,

várjon, míg ajtót nyitunk! Továbbra is szívesen segítünk -nem csak a klubtagoknak, bárkinek, aki igényli- a bevásárlás, gyógyszerkiváltás és postai ügyek intézésében.

Az előírások szigorodhatnak, így előfordulhat, hogy a személyes találkozások számát



November: Már csak így lehetünk a klubban



a minimálisra kell csökkenteni. Ezért szívesen vesszük a telefonos megkereséseket abban az esetben is, ha egyszerűen csak egy kis beszélgetésre, jó tanácsra, vagy bármilyen segítségre van szükségük!

Vigyázzanak magukra és egymásra!



Varrás a klubban

Mindenkinek jó egészséget kíván a Szentkirályszabadjai Idősek Klubja

Böröndi Attiláné
klubmunkatárs



(Folytatás az 1. oldalról.)

A SZERETET ÜNNEPÉRE KÉSZÜLVÉ

És ugyanígy kimondja magát minden embertestvéremben, felebarátomban, és bennem, magamban is.

Szeretni Istent, szeretni a felebarátomat, és szeretni saját magamat, mert én is Isten ajándéka vagyok! Ez az út, ami elvezet bennünket karácsony ünnepéhez.

A Római Katolikus Egyházközség nevében ezekkel a gondolatokkal kívánok szeretetteljes karácsonyt és boldog újévet a kedves olvasóknak, a tisztelt településnek!

Berkes Péter
plébános

ISKOLAI HÍREK ... ISKOLAI HÍREK ... ISKOLAI HÍREK ...

Megemlékezés

2020. október 17-én egy rendhagyó erkölcstan órán volt része a 7. osztálynak.

Bár a Radnóti-menet elmaradt, de iskolánkat képviselve ezen a napon felsétáltunk a Radnóti-emlékhelyre Farkasné Lipták Emília tanárnő és Vargáné Patkó Mónika osztályfőnök kíséretében.

A helyszínen Gyarmati Katalin polgármester asszony és az önkormányzat néhány képviselője fogadott minket.

Ha kis létszámban is, de hagyományaink szerint a megemlékező gondolatokat végighallgatva, majd mécseseket gyújtva tettük tiszteletünket Radnóti Miklós és a holokauszt áldozatai előtt.

Balogh Hanna
Bezzeg Enikő
7. osztályos tanulók



A 4. osztály őszi kirándulása



Az idei tanévet október elején egy kellemes őszi túrával kezdük.

Már nagyon vártuk az alkalmat, hogy az iskola falain kívül is együtt lehessünk. Úticélul a közelben található Ember-szikla nevezetű helyet tűztük ki, ami Szentkirályszabadja egyik legkedveltebb kirándulóhelye. Na-

gyon jól éreztük magunkat a túra során. Útközben gyönyörködtünk a színes őszi tájban, termésekben, levelekben. Végre sor kerülhetett a kötetlen beszélgetésekre, élménybeszámolókra. Felelevenítettük a korábbi kirándulások, közös élmények, túrák emlékeit is.

4. osztály

„Játszom két színes szememmel, a két kedves pici kézzel, játszom játsszó önmagammal...”
(Kosztolányi Dezső)

Iskolánkban még a járványügyi helyzet ellenére is igyekszünk sokféle délutáni programot kínálni gyerekeinknek.

A sport és egyéb foglalkozások mellett az alsó tagozaton új, kézműves szakkörre is várjuk a tanulókat. A nagy érdeklődésre való tekintettel heti két alkalommal, az 1-2. és külön a 3-4. osztályos korosztály számára. A foglalkozások a tanórák után zajlanak, a gyerekek a vidám hangulatú kézműveskedéseken az évszakokhoz, népszokásokhoz, ünnepeinkhez kapcsolódó barkácsoláson vehetnek részt. Változatos technikák, alapanyagok kipróbálásával tanulóink sokoldalúan fejleszthetik kézügyességüket, kreativitásukat. Ismereteket szerezhetnek külön-

féle anyagokról, felhasználási lehetőségeikről, fejlődik ízlésük, önértékelésük, önismeretük. Megtapasztalhatják a pontos, koncentrált, igényes munka jelentőségét, a közösségi alkotás élményét, örömét. Minden eszközt, a barkácsoláshoz szükséges anyagot biztosítunk a gyerekeknek. A lelkesedésükről, a vidám légkőről a szakkörön készült fotók is tanúskodnak.



ISKOLAI HÍREK ...ISKOLAI HÍREK ...

Rendkívüli osztályfőnöki óra

A Veszprémi SZC Séf Vendéglátóipari és Turisztikai Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája látogatást tett iskolánkban.

Egy rendkívüli osztályfőnöki órán, az iskolaudvaron, előadás-sal és játékos vetélkedővel várt minket a Séf néhány tanára és tanulója. Az osztályunk 5 csapattal, 5 állomáson mérte össze tudását és ügyességét. Az első állomáson fűszereket, zöldségeket, gyümölcsöket kellett felismerni. A másodikon kipróbáltuk, hogy milyen pincérnek lenni: a tálcán lévő vizespoharakat kellett eljuttatni az egyik helyről a másikra. A harmadik állomáson Magyarország térképét kellett kiraknunk, majd képekről városokat felismernünk. A negyedikén étteremben használatos tárgyakat nevezhettünk meg, utolsóként pedig kedvűnkre alkothattunk a papír tortaszetelek elkészítésekor. Zárásként édességjelmezekben készíthettünk képet.

Igaz, hogy csak 45 perc volt, de így is fantasztikusan éreztük magunkat!



Schofhauzer Nikolett,
Vass Boglárka, 7. osztály



SZIVÁRVÁNYOS HÍREINK

Izgalmas heteink továbbra is folytatódnak a járványügyi helyzet miatt, de a Fenntartóval, szülőkkel együttműködve, fokozott odafigyeléssel igyekszünk intézményünk zavartalan működését biztosítani.

Október elején, Szentkirályszabadja Község Önkormányzata segítségével az Agrárminisztérium pályázatán több keskenylevélű köris elültetésére nyertünk támogatást, melyek az óvoda és a bölcsőde udvarán lettek otthonra. Viki óvó néni (Pósa Viktória) szorgalmas kezei által az óvoda udvarának növényzete még tovább bővült, szépsült.

logopédiai-gyógypedagógiai terápiái.

Szokásainkhoz híven megtartottuk a „Tök-jó hetet” október végén. Ezt a Liba (Márton) -napi játszóházunk, lámpás felvonulásunk követte, melyet az idei évben délelőtt tartottunk meg óvodai kereteken belül. Elérkezett az Adventi időszak is. Minden hetet közös gyertyagyújtással, beszélgető körrel, énekléssel kezdtünk az óvodai csoportokban.

„Karácsonyi- Mesebolt”-unk online módon lett megvalósítva, ahol mindenki kedvére válogathatott az intézmény alkalmazotti közössége, illetve a vállalkozó kedvű szülők által készített kézműves termékekből. A karácsonyi műsort az idén is nagycsoportosaink szolgáltatták a kisebbeknek. A kará-



Márton-napi játszóház

Ovi-játszónk indítása a vírushelyzetre való tekintettel csúszik, de reméljük tavasszal lesz alkalmunk megszervezni azt. A plusz délelőtti-délutáni fejlesztő tevékenységek - foglalkozások intézményünkben átmenetileg szünetelnek.

Ezek:

- Polyák Petra angol foglalkozása;
- Katolikus Egyház által szervezett hittan;
- Lépten-Nyomon Madarászovi;
- Dombi Orsolya által Okos-Ügyes torna;
- Nagy Zsuzsanna Néptánc oktatása.

Ami továbbra is működik:

-EGYMI- Nevelési Tanácsadó

csonyfa alá az Önkormányzat segítségével, szülői támogatással, illetve dolgozóink közreműködésével ismét sok ajándék került, gyerkőceink nagy boldogságára!

Köszönet jár Mindazoknak Szentkirályszabadján, akik valamilyen formában az idei évben is támogatták Intézményünket!

JÓ EGÉSZSÉGET, ÉS BÉKÉS- SZERETETTELJES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK MINDENKINEK!

A Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda És Mini Bölcsőde Alkalmazotti Közössége nevében:

Héninger Zsanett
Intézményvezető

Megéri a napelem telepítés télen is!



Áldott, békés karácsonyi ünnepet kívánunk minden kedves Ügyfelünknek és leendő Megrendelőnknek!



Sokan azt gondolják, hogy a késő őszi- téli időszakban nem érdemes napelemet telepíttetni, inkább a beruházást kitolnák a tavaszi időszakra, mivel télen kevesebbet termelnek a napelemek.

Nos, ez nem teljesen helytálló gondolat! Igaz, hogy a napelemek működéséhez elengedhetetlen a napsugárzás, és a minél több napos órák száma, emiatt a rendszerek a nyári, májustól szeptember végéig terjedő időszakban ontják az energiát.

De ne feledkezzünk meg a maradék 6 hónapról sem, ha kevesebbet is, de télen is termelnek a rendszereink, ez mind hozzáadódik az éves energiahozamhoz, amit jellemzően a téli időszakban használunk el, a több világitásra fűtésre elektromos autózásra stb.

A másik érdekesség, hogy a tapasztalatunk szerint, akik ősszel gondolkoznak a napelem beruházásukon, tavasszal mikor beköszönt a napos időszak, hosszabbak a nappalok, elkezd felkeresni a lehetőségeket, kiválasztja a rendszert, az sok esetben április május lesz. Az engedélyezés, pályázati, banki ügyintézés elvisz újabb (legjobb esetben!) 1,5- hónapot, máris június elejénél tartunk.

Ugye itt már sokat süt a nap! A telepítő cégek leterheltségétől függően akár 2 hét is lehet mire felkerül a tetőre a működőképes rendszer. Már június közepe van, és a megrendelő minden nap türelmetlen, hogy mikor fog a rendszere áramot termelni!

Aki pedig ezt az egészet akár ősszel vagy télen engedélyeztetni és telepíttetni amikor megjönnek a tavaszi, márciusi hosszabb nappalok már naponta egyre több energiát fog neki termelni.

„Miközben a szomszéd még csak gondolkozik rajta.”

Így az igazán energiatermelő hónapokat maximálisan ki tudta használni a megrendelő, ezáltal rengeteg energiát tud pufferealni-eltárolni a téli időszakra.

Tehát nem érdemes túl sokat várni. Már csak azért sem mert a jelenlegi 0%-os kamattal lévő támogatási forma előreláthatólag tavasszal, a keret kimerüléséig fog kitartani! A jelenlegi támogatási formában a megrendelő a rendszer árának a 10 %-ával feltelepítheti a napelem rendszerét.

A jól megtervezett és felépített napelem rendszer növeli az ingatlan értékét, előre rangsorolja az energetikai besorolását, csökkenti a család rezszi költségét ezért ne késlekedjen, használja ki a kedvező lehetőséget!

Elérhetőségeink:

Solar-Rendszerépítő Kft.
8200 Veszprém, Budapesti út 75.

info@solar-re.hu
www.napelemveszprem.hu

+36 30 298 55 85
+36 70 638 2339